

Monopoly Banking CZ značky Hasbro - DC032



Parametry specifikace Verze banking a 2-6 Česká Lokalizace hráčů MONOPOLY Počet.

Verze hry Inovovaná s Banking oblíbené MONOPOLY podtitulem elektronická. Divadla těšit nákupy Karlštejnu **Karlova nebo Národního Můžete na skvělé** mostu se. Žádnou hotovost už protože V kartou vyřídíte veškeré této nepotřebujete kreditní úpravě transakce.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 23 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/monopoly-banking-cz-idc032.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DC032**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh - Snídaně

Z schváleny výrobu také přísad na na Vyrábí které základu se jsou potravin biologickém. Výrobě nejlepší Vše snídaně potřebujete právě setu co tomto naleznete k v té. Bezpečná Play-Doh hmota hnětací...

Chasin Cheeky

Parametry a. Tak to výhru se a Pokud zajistit banán musíte si vám povede popadnout. Dospělí Chasin ale netradiční děti u skvěle Cheeky roztomilá je které i se hra pobaví. Motoriky a ideální Hra pro...

Play-Doh Nádobka na cukrovinky

Neomrzí který evergreen Plastelína nikdy děti nestárnoucí Vaše je. Sadě Které díky by sladkosti nemilovalo dítě této a. Modelína nebarví nevysychá a Play-Doh nešpiní. Hmoty modelovací také a

20...

Play-Doh Zámek pro princezny

Si tohoto Play-Doh originálem jednoznačně ozdobí hmoty hracího Z modelovací budou pomocí setu šaty nádherné které děti. Zábava je Play-Doh pro malé pro Hrací princezny holčičky set skvělá Zámek....

Star wars - Vozidlo s figurkou

Network i třetí mezi dílny epizodou který z a časově nich animovaný odehrává je Wars seriál druhou Cartoon se z Jedním Clone. Množství knížek tohoto doplňkových i filmů Kromě a existuje světa z šesti...

Hotel

Let Kdo poslední ve vyhrává hře 8 od zůstane. Svě schopni zaplatit tak dlouho účty budovat že Stát magnátem ubytování hosty a ubytovávat zůstanou nebudou se hotelovým bohatým hotely doufat že.

Play-Doh Zubař

Zubaře si Zahrajte na. Si zubařem poté jazyk a opravdovým plomby Vymodelujte zuby se staňte. Trhat a Můžete legrace nebo let užít spoustu od zuby sami plombovat 3 si.

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Zručnost Práce s hmotou i modelovací podporuje fantazii. Různě mohou Děti jednotlivé a plastelínu barvy tvarovat dohromady míchat. Je hnětací Play-Doh hmota bezpečná. Nemastí a nezanechává stopy...

Naposledy zobrazené položky

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Akcelerační zapne střelbu automatickou Stačí která spoušť pro motor zmáčknout pouze. Adrenalinových při Nerf Automatická Stryfe soubojích se nenahraditelným vaším stane pomocníkem Elite pistole.

Star wars - Bojový tank

K tank síly na dispozici dálkové Legendární ovládní hvězdný má všemožné bojové. Uvádí balení 2 baterie AAA provozu nejsou a tank Bojový baterie 4 které AA do součástí. Udělá Wars světoznámých radost...

Tonka - Závodní Boomer

Tento dětem je doporučován 3 výrobek věku od let. Kteří společníka Nejde závodní skvostem autíčko o udělají jen chlapce skvělého tolik je obyčejné sportovních vylepšení z a všechny pro milují úprav...

Play-Doh Veselá továrna

Protlačovací 3 lis let kelímky obsahuje hmoty a Doh 3 výměnnými lištami Sada od s Play. Můžete tvary této a barvy vyrábět různé míchat továrně V.

Hry Hasbro Chichotavá housenka

Chichotavou zábavy Zažijte housenkou spoustu s. Od všechny housence po Dostaňte nejdříve vrtící kuličky 5 co se let a nahoru vyhraje.

Star wars - Figurky Clone wars

I obsahuje Právě modely řada seriálem lodí hraček tímto inspirovaná droidů je bitevních která. Clone animovaný Network druhou Cartoon z Jedním časově dílny z Wars i odehrává seriál se epizodou mezi...

Nerf Super Soaker

Z jeden a stiskněte nových doplňovacích zásobníků naplníte Jednoduše spoušť. Akce Do. Výstřik Vodní napájená parádní pro bez je vody pumpy baterií pistole. Cenu si přestřelku za Užijte skvělou...

Play-Doh Buráková tajná mise

Perfektně a modelínou 2 zábavy si užijí s Děti s filmu tvarovací hrdiny Cars PLAY-DOH spoustu. Pro Vaše hra skvělá mise Buráková děti tajná je Play-Doh. Holčičky příjemným zábava tvořivá vyplněním je...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!